

НАГРАДА

«КРАСНОМУ

ФАКЕЛУ»

С большим успехом прошли в Узбекистане гастроли новосибирского драматического театра «Красный факел». Он выступал и на основной сцене — Ташкентского театра имени Горького, и во Дворцах культуры ташкентских текстильщиков, химиков Чирчика, горняков и металлургов Алмалыка, хлопкоробов и виноградарей Анжнуля. Все 47 спектаклей прошли с аншлагом — более 30 тысяч зрителей познакомились с творчеством новосибирцев.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР наградил новосибирский театр Почетной грамотой.

СОСРЕДИТЕЛЬСКАЯ СИБИРЬ

Г. Новосибирск

ИЮНЬ 1980